
Situace ve městě volá po nápravě. Ko-
lem stanovišť odpadních nádob se kupí 
hromady odpadků, po víkendech se po 
celém městě nalézají převrhnuté odpad-
kové koše, černé skládky se rozmnožují 
jako houby po dešti. Obyvatelé města si 
stěžují, téma se stalo předmětem jednání 
zastupitelstva. Kde tedy hledat prapůvod 
tohoto nepořádku a hlavně – jaké je ře-
šení pro to, aby se Žatec stal čistějším, 
ne-li zcela čistým městem?

Původcem odpadu je sice obec (tolik 
strohá litera zákona), ovšem odpad pro-
dukují ti, kdo v té obci žijí. A záleží jenom 
na tom, jak kdo se svým vyprodukova-
ným odpadem naloží. Najde se množství 
našich sousedů, kteří prostě odpadky 
vyhazují ke sběrným nádobám, nebo 
na další místa, kam v žádném případě 
nepatří. Ty pak musí uklízet Technické 
služby Žatec, nebo firma nasmlouvaná 
na odvoz odpadů; jim tento úklid musí 

následně zaplatit město. Kde na to město 
bere peníze? Tyto náklady platíme MY 
VŠICHNI.

Tím se dostáváme k druhé části – jak 
problematiku řešit. První způsob řešení 
je zcela jednoduchý. Vždyť veškerý od-
pad, který se nevejde do odpadových 
nádob, lze likvidovat zcela zákonnou 
cestou - buď ho dát před dům při sbě-
rových sobotách, nebo využít sběrové-
ho dvora. Tam mohou lidé odevzdávat 
odpad zcela zdarma. 

Existuje ale i zákonem daná možnost 
na základě kontrol městské policie 
a technických služeb  původcům odpa-
dů udělovat sankce, které se mohou po-
hybovat až v řádech desítek tisíc korun. 

Dosud šlo město cestou nízkých pokut 
(ovšem nutno si přiznat, že efektivita 
takového počínání je při pohledu na 
vzhled ulic zřejmá). Otázkou je, jak ně-
které nepořádné obyvatele města přimět 
k tomu, aby se začali chovat jako většina 
lidí – tedy pořádek dodržovat. Potom asi 
nezbude, než přejít k tvrdším postihům, 
chcete-li exemplárním. V tom případě 
je nutné viníka ale zjistit, a tehdy mů-
žete být nápomocní Vy všichni, jimž 
není (ne)pořádek ve městě lhostejný. 
Věřím, že se nám pak společně podaří 
tyto původce donutit, aby nezhoršovali 
životní prostředí a udržovali kolem sebe 
pořádek, tak jako my ostatní. Miroslav 
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Město, nebo smetiště?

Žatečan vyráběl 
a šířil pervitin

Žatec – Naše město bohužel 
i nadále patří tradičně k baštám vý-
roby pervitinu. Důkazem je případ 
z uplynulého víkendu, kdy zadr-
želi kriminalisté 37letého muže ze 
Žatce, který vyráběl a distribuoval 
drogy. V přesně nezjištěné době, 
asi od prosince minulého roku 
do současnosti, vyráběl v jednom 
bytě v žatecké ulici Osvoboditelů 
pervitin. Vyrobenou drogu zčásti 
používal pro svoji potřebu a zčásti 
ji předával dalším neustanoveným 
osobám v okrese Louny. Jednalo se 
asi o 20 - 30 případů. Několika lidem 
v uvedeném bytě dokonce pervitin 
osobně aplikoval. V sobotu proti 
němu zahájil komisař trestní stíhá-
ní pro nedovolenou výrobu a držení 
omamných a psychotropních látek 
a jedů a šíření toxikomanie. Na ob-
viněného dále podal komisař podnět 
k vypracování návrhu na vzetí do 
vazby. Podle zákona mu hrozí trest 
odnětí svobody na dva roky až deset 
let. Policisté v bytě provedli domovní 
prohlídku, při které zajistili 75 che-
mických stop, prekurzory a látky 
sloužící k výrobě metamfetaminu. 
Nejedná se o první případ, kdy po-
licisté zadrželi dealera přímo při vý-
robě drogy. Na dalším objasňování 
toxikomanie kriminalisté pracují.

(pčr)

Hřbitovní 
poplatky vzrostly
Žatec – Rada města rozhodla 
o navýšení poplatků za místa na 
městském hřbitově v Žatci a také 
v Radíčevsi.

Úhrada je stanovená dle obecné 
zvyklosti na deset let. Za vsyp se 
hradí 200 korun, za urnový pomník 
700 korun, za urnové okénko 450, 
za jednohrob 1200 korun, za dvoj-
hrob 1600 korun a za hrobku 2400 
korun.

Částky jsou stanovené podle novely 
Cenového věstníku Ministerstva 
financí, které pro obce a města sta-
novuje základní parametry určení 
hřbitovních poplatků.

Technické služby jako správce 
hřbitovů evidují k 31. prosinci 
2006 14 941 hrobových míst. Co se 
týká ekonomiky provozu hřbitova, 
ten je jednoznačně ztrátový a ne-
změní to ani nárůst poplatků. Roční 
náklady na údržbu a provoz hřbitova 
přesahují 1,2 milionu korun, výnos 
z poplatků představuje zhruba šes-
tinu.                                                     (mst)

Vítání občánků - obřadní síň městské radnice se v sobotu 10. března zaplnila včetně rodičů a rodinných příslušníků i těmi nejmenšími. Při letošním 
již druhém Vítání občánků bylo do života přivítáno 27 dětí.

Žatec - Městská rada se rozhodla, že každý měsíc bude analyzovat způsoby 
a systém kontrol zakládání a následné řešení černých skládek. Tyto úkoly 
plní městská policie společně s technickými službami. Konání rady je vedené 
především snahou o dohledávání původců odpadů, kteří svým konáním zby-
tečně zhoršují vzhled veřejných prostranství, případně pohozenými odpady 
ohrožují například hrající si děti, ale i životní prostředí.

Žatec – Vyjma rozpočtu pro letošní rok (436 milionů korun) 
schválili zastupitelé v úvodu března také investiční fond. V něm 
jsou shromážděné peníze, které zůstaly k volnému použi-
tí poté, co už všechny ostatní výdajové kapitoly byly naplněny. 

Každoročně se z fondu hradí opravy 
ulic, a letos tomu není jinak. Protože 
SčVK avizoval rekonstrukci kanali-
zace v Mánesově a Čelakovského 
ulici, rozhodli se zastupitelé logicky 

z fondu určit peníze na následnou re-
konstrukci povrchů – jde o 7 milionů 
korun. Další pokládka inženýrských 
sítí se chystá v ulici Lva Tolstého. 
Jde konkrétně o akci Severočeské 

vodárenské společnosti, Severočes-
ké plynárenské a Žatecké tepláren-
ské. I tam je nasnadě dokončit akci 
rekonstrukcí povrchů, což před-
stavuje ze strany města investovat 
4,5 milionu korun. V seznamu akcí 
figurují rovněž povrchy v ulici Pod 
Známkovnou, respektive v tamní 
uličce vedoucí vpravo při pohledu 

ulicí směrem dolů; tam jde o půl 
milionu korun.

Jen pro představu – hrubý seznam 
ulic, jež potřebují celou či částečnou 
úpravu povrchů, obsahuje desítky 
míst v Žatci a místních částech 
a také odhad ceny ve výši přes 125 
milionů korun.

(pokračování na straně 2)
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Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na e-mai-
lovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu Městský 
úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 a materiál označte 
slovem TÝDENÍK.
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INFORMACE POLICIE ČR

Peníze dostanou školy, nemocnice i zájmové spolky

INFORMUJEME
n Zaznamenali jste těžkou techniku 

v Kapucínském klášteře? Prováděly se 
tam nové rozvody elektroinstalace a  při 
té příležitosti došlo k částečnému odizolo-
vání zdi, proti vodě a zemní vlhkosti.
n V pátek 16. 3. 2007 končí termín 

podání žádostí o půjčku z Fondu rozvoje 
a bydlení

M D Ž oslavili v přírodě
Oslavit svátek, který na přelomu 80 let byl zavržen a pomalu, ale jistě se vrací opět 

do společnosti, se rozhodli příznivci turistiky ve spolupráci s Obecním úřadem Nové 
Sedlo. Ve čtvrtek 8. 3. v 16. hodin si dali sraz u lávky řeky Ohře a cílem trasy byl vrch 
Zlatník, který leží mezi Libočany a Novým Sedlem. Přestože byl pracovní den a nepříliš 
příznivé počasí, patří poděkování  těm, kteří nelenili a vydali se do přírody. Z celkového 
počtu 30 lidí si vyšlápli za Žatec – p. Jeremiáš, p.Kochová, p. Wágnerová, ing. Kopec-
ký, p. Danišová, p. Jelenová, p. Marková, p. Uhlířová, p. Tůmová, MUDr. Kadlecová 
a pochopitelně nesměl chybět autor této myšlenky p. Daniš. Honba za prvosenkou 
jarní se nekonala (neb je chráněná), ale Žatečtí s Novosedelskými společně podpořili 
příchod jara a pomalu dali „vale“ vládě paní zimy.                                                               (žit)

Vážená redakce,
chtěli bychom touto cestou poděkovat studentům Střední školy zemědělské v Žatci. 

Na svém maturitním plesu dne 23.2. studenti vydražili obrázky našich žáků. 
Výtěžek ve výši 2000,- Kč darovali dětem z Dětského domova, Základní školy prak-

tické, Praktické školy a Školní jídelny v Žatci.. Výše daru nás mile překvapila. Ani 
jsme nepočítali s tak velkou částkou za pár obrázků.  Finanční hotovost využijeme pro 
potřeby našich dětí.

S dobrým nápadem přišel student 4. ročníku, oboru „ Agropodnikání „ Milan Doubek.  
Děkujeme. (na fotografii – předání šeku od Milana Doubka)             Za zařízení M.K.

n V neděli ráno srazil v Žatci 50letý 
řidič osobního vozidla zn. Renault Me-
gane 68letou cyklistku. Řidič přijížděl 
z ulice Boženy Němcové a na křižovatce 
nedal přednost cyklistce jedoucí po hlav-
ní silnici od Svatováclavské ulice. Přední 
částí vozidla do ní narazil. Žena byla po 
nehodě převezena k ošetření do žatecké 
nemocnice. Podle prvotních informací 
naštěstí utrpěla jen lehčí zranění. Škoda 

na autě činí 3 000 Kč. Alkohol u účastníků 
dopravní nehody nezjištěn.
n Začátkem března vnikli do jedné firmy 

ve Stroupečské ulici v Žatci dva zloději. 
U zde zaparkovaného vozidla zn. Ford 
Tranzit rozbili dvě okna, dostali se do-
vnitř a následně z něj odcizili plastovou 
bednu s nářadím, hliníkové schůdky, 
vodováhu a další věci. Dále si z areálu 
firmy odnesli deset hliníkových profilů. 

Odcizením způsobili škodu za 30 000 
Kč. Poškozením za 6 000 Kč. O několik 
dnů později byli komisařem obviněni 
z trestných činů krádeže a poškozování 
cizí  věci. Jedná se o 38letého muže za 
Žatce a 19letého mladíka z Karlovarska, 
na kterého byla uvalena vazba. Na svém 
kontě má totiž bohatou trestnou činnost 
již z minula
n V těchto dnech zahájil komisař trestní 

stíhání 51letého muže ze Žatce, který kon-
cem února odcizil v továrně průmyslové 
zóny Triangle, v katastru obce Bítozeves, 
svařovací pistoli na podlahové krytiny 
v hodnotě 14 000 Kč. Pistoli si odnesl do 
svého auta, ale následnou kontrolou to-
hoto vozidla zaměstnancem bezpečnostní 
agentury, byla krádež odhalena. Nenecha-
vý muž nyní čelí obvinění z trestného činu 
krádeže.            (zdroj: Policie ČR Louny)

Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 5.3.2007.

Volné bytové jednotky:
č.2127/26 Havlíčkovo nám. v Žatci o velikosti 1+0, plocha bytu 20,60 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p.2127 a podílem pozemku st.p.č.3038 o výměře 408 m2 
v k.ú. Žatec o velikosti 206/26501 vzhledem k celku za kupní cenu…252.480,-Kč 
a poplatky spojené s provedením smlouvy.

č.2291/4 ul. Ostrov v Žatci o velikosti 1+0, plocha bytu 22,30 m2 s podílem společných 
částí budovy č.p.2289, 2290, 2291 a podílem pozemku st.p.č.3051 o výměře 661 m2 
v k.ú. Žatec o velikosti 223/29200 vzhledem k celku za kupní cenu…265.800,-Kč 
a poplatky spojené s provedením smlouvy.

č.2652/2 ul. Osvoboditelů v Žatci o velikosti 1+3, plocha bytu 65,20 m2 s podílem 
společných částí budovy č.p.2652 a podílem pozemku st.p.č.4110 o výměře 174 m2 
v k.ú. Žatec o velikosti 652/3940 vzhledem k celku za kupní cenu…421.160,-Kč 
a poplatky spojené s provedením smlouvy.
Byt ve špatném technickém stavu, dlouhodobě bez běžné údržby. 

č.766/1 Hošťálkovo nám. v Žatci o velikosti 1+1, plocha bytu 41,40 m2 s podílem spo-
lečných částí budovy č.p.765, 766, 767 a podílem pozemku st.p.č.175/1 o výměře 914 
m2 v k.ú. Žatec o velikosti 414/12614 vzhledem k celku za kupní cenu…356.530,-Kč 
a poplatky spojené s provedením smlouvy.

Zveřejněno: od 6.3.2007 do 4.4.2007

(pokračování ze strany 1)
Řada problémů souvisejících s tech-

nickým stavem je v žateckých školkách 
a školách. Protože i tady jde v souhrnu 
o desítky milionů korun, rozhodlo se 
vedení města investovat do každé ka-
tegorie (MŠ, ZŠ, SŠ) alespoň nějakou 
částku. V případě repase, opravy oken 
a vitráží v aule gymnázia to je 350 tisíc 
korun, u opravy ploché střechy nad šat-
nami ZŠ Petra Bezruče o 600 tisíc korun, 
u třetí etapy zřízení bezbariérového WC ve 
třetím patře ZŠ Komenského alej o 100 
tisíc korun, 800 tisíc korun je zapotřebí 
pro rekonstrukci WC v ZŠ nám. 28. října. 
Nejvyšší investicí u škol je 3,5 milionu ko-
run pro druhou etapu rekonstrukce bazé-
nu v ZŠ Jižní. U mateřinek půjde 80 tisíc 
korun do MŠ Studentská 1230 na ošetření 
krovu proti dřevokazným škůdcům, u MŠ 
Bratří Čapků 100 tisíc korun na zajištění 
zpětné klapky kanalizace a čtvrt milionu 
korun na tentýž účel do MŠ Otakara 
Březiny.

Sto tisíc korun bylo vyčleněno na my-
kologický posudek krovů na domově dů-
chodců. Na rekonstrukci střechy na části 
objektu polikliniky jde 5,3 milionu korun, 
strukturovaná kabeláž v nemocnici přijde 

na 2,5 milionu a projektová dokumentace 
na II. etapu chirurgického oddělení na 690 
tisíc korun.

Na rekonstrukci objektu hrázděnky je 
vyčleněných 9,1 milionu korun. Město 
žádá v tomto případě o dotaci a předem 
není zřejmé, jakou částku by mohlo dostat; 
v optimálním případě to bude 7,7 milionu 
korun. Město ale musí v rámci dotačních 
podmínek prokázat, že má připravené 
peníze na celou rekonstrukci, proto je 
vyhrazena tak vysoká suma.

Na druhou etapu prací v lokalitě Kamen-
ný vršek (pozemky pro bytovou výstavbu) 
je letos určeno 10 milionů korun z předpo-
kládaných 27,5 milionu; zbývající část se 
bude financovat z rozpočtu na rok 2008. 
Zákonem nařízený pasport veřejného 
osvětlení přijde na 360 tisíc korun.

Další dva miliony jsou určené na 
projektovou dokumentaci a studii kou-
paliště plus předpokládaného sportov-
ně-rekreačního areálu v jeho sousedství. 
Současný technický stav je dlouhodobě 
neudržitelný, navíc je nutné reagovat na 
požadavky doby (návštěvníci chtějí lepší 
prostředí i atrakce, jinak budou jezdit 
jinam) a také fakt, že region se bude roz-
víjet v souvislosti s průmyslovou zónou 

na letišti, rozvojem vojenské posádky 
a dalším důvodem je i záměr na výstavbu 
cyklostezky ve směru od a na Nechranice. 
Areál koupaliště a jeho blízkost by měla 
představovat přirozené zázemí pro odpo-
činek a zázemí pro cykloturisty.

Půl milionu korun je připravených na 
projektovou dokumentaci, nutnou pro 
modernizaci atletického stadionu Mládí, 
a také na projektovou dokumentaci pro 
zmíněnou cyklostezku. Je nutné myslet 
dopředu i v oblasti řešení neplatičů 
a ubytování pro ně – proto je v investičním 
fondu vyhrazeno 300 tisíc korun na studii 
a projektovou dokumentaci na ubytovnu 
pro ty, kteří ztratí nárok na bydlení v kla-
sických městských bytech.

Pro čerpání dotací je nutný strategický 
dokument, jenž se jmenuje Integrovaný 
plán rozvoje města. Na něj jsme vyčlenili 
jeden milion korun. Výčet potřebných 
dokumentů uzavírá 300 tisíc korun na 
projektovou dokumentaci na rekonstrukci 
Jiráskovy ulice.

Další milion korun figuruje v kolonce 
místní části. Jde o prostředky, které jsme 
před časem přislíbili na rozvoj a údržbu 
našich satelitů (Milčeves, Radičeves, Bez-
děkov, Trnovany, Záhoří a Velichov).

Investiční fond obsahuje také dotace 
– 400 tisíc korun pro TJ Šroubárna na 
tenisové kurty, 100 tisíc korun pro poříze-
ní elektrotechnického zařízení do divadla 
Jitřenka, 300 tisíc korun na opravu zchát-
ralého zázemí pro účinkující v městském 
divadle, 400 tisíc korun pro TJ Slavoj na 
trávník či sedačky na tribuně a 250 tisíc 
korun pro TJ Šroubárna na topení v ob-
jektu sokolovny.

Dva a půl milionu korun figuruje v in-
vestičním fondu doby spoluúčast města 
v případě přidělení dotace na 2. etapu II. 
částí regenerace sídliště JIH II. Dalších 
půl milionu korun má označení rezerva 
pro dotační tituly a administrativní doku-
menty; je to pojistka pro případ, že budeme 
muset hradit vznik dalších dokumentů, 
nutných pro čerpání peněz ze státního 
rozpočtu či eurounijních fondů.

Podtrženo sečteno: z částky 63,97 
milionu korun v investičním fondu zbylo 
8,07 milionu korun jako rezerva, která 
se využije na financování úkolů, které se 
v průběhu roku vyvrbí (například už je na 
světě záměr na rozšíření kolumbárií na 
hřbitově a zahájení zpevňování tamních 
rozbahněných cest).

Aleš Kassal

Záměr Města Žatec prodat ze 
svého majetku pozemek

Projednáno RM dne 05.03.2007
pozemek st.p.č.3073 (zast.plocha) o vý-
měře 22 m2 ul.Pražská v Žatci pod stavbou 
garáže č.e.1904 zaps.na LV č. 8607 pro 
obec a k.ú. Žatec
Zveřejněno : od 06.03. do 04.04. 2007

Záměr Města Žatec prodat ze 
svého majetku pozemek

Projednáno RM dne 05.03.2007
pozemky zahrady p.p.č. 6212/24 o výmě-
ře 45 m2, p.p.č. 6212/3 o výměře 2062 m2 
a ornou půdu p.p.č. 6145/1 o výměře 238 
m2 v k.ú. Žatec za účelem zřízení pravého 
sjezdu s připojovacím jízdním pruhem na 
pozemek p.p.č. 6216/4 v k.ú. Žatec za mi-
nimální kupní cenu 2,000.000,- Kč.

Zveřejněno : od 06.03. do 20.03. 2007

JARO VE ZNAMENÍ POCHODŮ

Turisté 
zvou

Klub českých turistů Žatec zve 
všechny příznivce turistiky na IV. 
ročník pochodu dne 24. 3. 2007. 
Délka trasy je 14 km pod názvem 
„Jarní výšlap“. Ti, kteří mají zá-
jem se jarního výšlapu zúčastnit, 
nechť se dostaví v 8.15 na hlavní 
nádraží. Odjezd ze stanice Žatec hl. 
nádraží v 8.34 hod. Start je v 9.20 
v Deštnici na zastávce ČD. Cílem 
trasy je Holedeček – zastávka ČD. 
Trasa pochodu je – Deštnice, Sá-
dek, Lhota, osada Tasov, Klůček 
a dále pokračuje směr Stránky. 
V případě příznivého počasí bude 
možné u „Myslivecké střelnice“ 
opékání uzeniny. V případě nepří-
zně počasí je připravena částečná 
změna trasy. Výbor Okresního 
klubu českých turistů Vás všechny 
srdečně zve pod známým „zdrávi 
došli“!

(žit)

Velikonoční 
pochod

Se slepičkou a pomlázkou se máte 
možnost zúčastnit Velikonočního 
pochodu, který pořádá Dům dětí 
a mládeže Žatec, dne 1. 4. 2007. 
Sraz ve 14. hod. u zadního vchodu 
Šroubárny. Zápisné pro děti 55 Kč, 
dospělí 25 Kč. Všichni,  kteří trasu 
„zdolají“ se můžou těšit u řeky na 
opečené buřty. Zájemci, malí i ti 
velcí mají možnost se přihlásit do 
28. 3. 2007.  Na předvelikonoční at-
mosféru spojenou s hojnou účastí 
se těší organizátoři DDM.

(žit)
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5. 3.                    Kanjuková Viktorie
                               Hyhlanová Anna Marie
7. 3.                     Studený Luboš
                               Kalošová Kateřina
                               Macas Daniel
                               Dolejšová Natálie
8. 3.                    Gora Jakub
                               Žiga Pavel
                               Vyšata Radek

PŘIŠLI NA SVĚT

Dvořákova Blažena 83 let
Braunstein František 56 let
Šebek Josef  49 let
Bertová Růžena 51 let
Černá Božena 96 let

ROZLOUČENÍ

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

ŘÁDKOVÁ SOUKROMÁ INZERCE
n Sportovní a rekondiční masáže Club 

NATURA, Masarykova 919, Žatec, volej-
te na tel. č. 737 675 022
n Hypotéky, půjčky pro ženy na MD,dů-

chodce do 75 let i začínající podn.., kon-
solidace půjček, vyplácení, exekuce. Tel. 
724 054 094.
n Mléčný bar v Husově ulici, Zdravá 

výživa, zákusky, chlebíčky, koktejly, zmrz-
linové poháry, dětský koutek – příjemné 
prostředí
n Prodám Seat – Ibiza 1,4, garážova-

ný, první majitel, barva zel. + komp. zimní 
pneu + nový. orig. Výfuk. Cena 75.000 Kč. 
Kontakt: 728554994, 774818787.
n Přenechám zahradu 4a v Mostecké 

ulici za záp. nádražím, chatka , voda, 
čerpadlo, 220/380V. Nájem 1.300/rok, 
odstup 15.000. Tel. č. 728329967 
n Pronajmu byt 4+1 v Žatci, 1.kat., 

89m2  + sklep, udržovaný, bez nábytku, 
1. patro s balkonem. Všude plastová okna 
s žaluziemi. Nájem 7.200 Kč + energie. 
Volný k nastěhování. Jen pracujícím. 
Kauce 15.000 Kč. Zn.: Dlouhodobě. 
Kontakt: 608978992.
nKosmetická firma AVON hledá 

spolupracovníky, žádný vstupní poplatek, 
zajímavá provize, mob. 728866210
n Ing. (49 let), hledá pronájem jedné 

místnosti kdekoliv v Žatci, za účelem ob-
časného přespání a k plnění pracovních 
povinností. Podrobné informace na tel. č. 
608317214. Nabídněte. Zn: Nenáročný

20.3. ÚTERÝ ELENA SUCHÁNKOVÁ A JOCOSE JAZZ - 07                                               19:30
 První dáma českého jazzu na turné s kapelou. Hrají: Miroslav Linka, 

Radek Krampl, Petr Dvorský a Branko Križek. 
 Více na : http://www.jazzdoregionu.cz/suchankova.php
 Mimo předplatné. Koncert. Jednotné vstupné 120 ,-

21.3. STŘEDA ČEŠTINA ČINANÁ                                                                                   8:30, 10:00
 Zábavný scénický pořad, který chce humornou a hravou formou podpořit 

naši rodnou mluvu. Hrají a zpívají Ludmila Bednářová, Jitka Kubištová, 
Přemysl Kubišta a Jindřiška Kikinčuková. 

 Pro školy II. stupně. Jednotné vstupné 30,-

22.3. ČTVRTEK DIVADLO SKLEP – BESÍDKA 2007                                                              19:30
 Tradiční forma představení Divadla Sklep, která je každoročně obměňo-

vána těmi nejlepšími nápady, písněmi a scénkami v podání samotných 
autorů, kterými jsou: David Vávra, J. Burda, R. Nebřeský, L. Vychodilová, 
B. Trojanová, J. Hanáková a dalšími. 

 Mimo předplatné
 Vstupné: I. Místa 210,- II. Místa 200,- III. Místa 190,- 

25.3. NEDĚLE ČERT A KÁČA                                                                                                       15:00
 Pohádka o hubaté Káče, která se nelekla ani celého pekla. 
 Režie : Jurij Galin. Hrají: Lenka Lavičková, Robert Stodůlka, Petr Janeček 

a další herci z Docela velkého divadla Litvínov. 
 Mimo předplatné. Jednotné vstupné 50,-

28.3. STŘEDA CHUDÁK MANŽEL – J.B. Moliére                                                                19:30
 Nestárnoucí komedie o bohatém muži, který se neoženil z lásky, ale 

z touhy po titulu. S písničkami a skvělými moliéroskými situacemi se 
představí Divadelní společnost J. Jurištové. 

 Hrají: Oldřich Navrátil, Jaroslava Obermaierová, Kamila Šprachalová, 
Miluše Bittnerová, Julie Jurištová, Petr Oliva, Mário Kubec a další. 

 Předplatné sk. A i mimo předplatné. Činohra 
 Vstupné: I. Místa 180,- II. Místa 170,- III. Místa 160,- 

29.3. ČTVRTEK LENKA FILIPOVÁ – Recitál                                                                            19:30
 Hosté : Sean Barry – Irská Harfa 
 Mirek Linhart - elektrické a akustické kytary 
 Mimo předplatné. Koncert 
 Vstupné: I. Místa 230,- II. Místa 220,- III. Místa 210,-

Připravujeme: 
Činohra: Strakonický Dudák, Čtyři pokoje do zahrady
Pro děti: Pavel Novák, 
Koncert: Laco Deczi , Jaroslav Samson Lenk 
VÝSTAVA: Obrazy žateckých autorů 
DIGITÁLNÍ KINO: Sledujte naše web. stránky

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519
17.3. SOBOTA PRAVIDLA LŽI                                                                                                       19:30
 Thriller , Česko, 2006, 115 min, premiéra 
 Psychologické drama z prostředí terapeutické komunity, kde se jedenáct 

lidí pokouší odpoutat od své minulosti. Motto jejich snažení by se dalo 
shrnout do asi nesplnitelného přání - ať najdu sílu změnit, co změnit 
můžu, a vyrovnat se s tím, co měnit nemůžu; a ať dokážu tyhle dvě věci 
od sebe rozeznat. Hrají: Jiří Langmajer, Klára Issová, Jan Budař, Jaroslav 
Dulava a Další. Režie: Robert Sedláček

 Přístupné od 12. let. E- CINEMA. Vstupné: 59 + 1 ,- Česká Televize 

18.3. NEDĚLE PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI 2                                                                      10:00
 Kreslené pohádky pro nejmenší diváky. Přístupné. Vstupné: 20,-

19.3. PONDĚLÍ PULP FICTION - Historky z podsvětí                                                       19:30
 Krimi / Thriller / Komedie / Drama USA, 1994, 154 min
 Kultovní film od Quentina Tarantina nás zavede do losangeleského 

podsvětí zamořeného drogovými dealery spletený do několika historek. 
Barevné, až nadsmyslné scény z tajemných barů, obrázky „běžného“ 
života gangsterů, kteří musí čistit vyhrazené území pro svého šéfa, to 
vše je strhujícím opusem. Hrají: John Travolta, Samuel L. Jackson, Uma 
Thurman, Tim Roth, Angelina Jones a další 

 Přístupné od 15. let, DVD. Vstupné: 40 ,-  Miramax Films

24.3. SOBOTA MAHARAL - Tajemství talismanu                                                           19:30
 Dobrodružný, Česko, 2006, 105 min, premiéra 
 Napínavý a fantastický příběh tří pražských dětí Aleny, Davida, Ondry 

a charismatického hledače pokladů Aarona Cohena nás zavede na ta 
nejtajemnější místa staré Prahy, do rozvalin starého vodního hradu 
a mezi podivuhodné bytosti z dávných časů… Tam všude se odehrává 
napínavé a dobrodružné pátrání po záhadném pokladu, Golemovi 
a bájném Kameni mudrců... Příběh určený především dětem má velice 
reálný základ.

 Hrají: Bořivoj Navrátil, Barbora Seidlová, Matyáš Valenta, Josef Somr, 
Maroš Kramár, Miroslav Táborský, Vladimír Kratina 

 Přístupné od 12. let, E-CINEMA. Vstupné: 59+1 ,-  Bonton Film 

26.3. PONDĚLÍ CLERKS: Muži za pultem                                                                               19:30
 Komedie USA, 2007, 97 min, české titulky, premiéra 
 Dante a Randal pracují už hodně dlouho jako prodavači v rychlém 

občerstvení. Jejich vrstevníci za tu dobu dávno udělali kariéru. Děj se 
odehrává během jediného dne, který má být pro Danteho posledním, 
než se ožení a nadobro odjede do „světa dospělých“. Odborné a na-
prosto nekorektní komentáře personálu restaurace se točí kolem sexu, 
Hvězdných válek a dalších ptákovin. Okruh témat rozšiřuje sexuální 
orientace Froda Pytlíka z Pána prstenů. Vše spěje k velkolepému večírku 
na rozloučenou, který bude jistě plný nejzvrhlejších sexuálních praktik 
– nebo řečí o něčem takovém. Více na : www.Clerks2.com

 Hrají: Ben Affleck, Kevin, Smith, Rosando Dawson, Jeff Anderson a další 
 Přístupné od 15. let. DVD. Vstupné: 59+1 ,-  Palace Pictures 

31.3. SOBOTA DARVINOVY CENY                                                                                              19:30
 Černá komedie, USA, 2006, 85 minut , česká premiéra 
 Černá komedie natočená na základě cen Darwin Awards. Toto ocenění 

vzniklo na základě Darwinovy evoluční teorie přirozeného výběru. Vítě-
zové jsou vybíráni z řad lidí usmrcených při idiotských nehodách, které 
si zavinili díky vlastní hlouposti. Zásluha těchto jedinců pro živočišný 
druh Homo Sapiens tak spočívá v tom, že své geny nadobro vyřadili 
ze hry. Policejní detektiv Michael a Siri, která dělá pro pojišťovnu, se 
vydávají pátrat po lidech, jejichž největším nepřítelem jsou oni sami. 
Ale postavit se blbosti možná není nejchytřejší nápad.

 Hrají: Winona Rydel, Joseph Fiennes, David Arquette, Juliet Lewis 
a další 

 Přístupné od 12. let. DVD. Vstupné: 59 + 1 ,-   Palace Pictures 

Besídka s Divadlem 
Sklep  v Žatci

Ve čtvrtek 22. 3. se do  Žatci po několi-
kaleté pauze vrací oblíbený pořad Besíd-
ka, který je tradiční formou představení 
Divadla Sklep. Program je každoročně 
obměňován těmi nejlepšími nápady, 
písněmi a scénkami v podání samotných 
autorů.  V žateckém divadle se tentokrát 
představí David Vávra, J. Burda, R. Ne-
břeský, L. Vychodilová, B. Trojanová, J. 
Hanáková a další. 

Pořad začíná od 19:30 hod. 

Kromě sugestivní atmosféry se za největší 
devizu filmu dají označit herecké výkony. 
V hlavních rolích se představí Jiří Lang-
majer, David Švehlík, Petra Jungmanová, 
Klára Issová, Martin Trnavský, Martin 
Stránský, Igor Chmela, Jaroslav Plesl, Ja-
romír Dulava, Jan Budař, David Novotný, 
Jana Janěková ml., Eva Vrbková, Kristina 

Chrástová, Josef Cisár, Zuzana Fialová 
a další. Režiséru Robertu Sedláčkovi se 
podařilo setřít rozdíl mezi osvědčenými 
profesionály a debutanty a z jednotlivých 
partů složit pozoruhodný herecký koncert.  
Projekce v budově Městského divadla za-
číná v 19:30 hod.  Další informace o filmu 
naleznete na www.pravidlalzi.cz

V repertoáru má hity, které z ní kdysi 
udělaly hvězdu popmusic ( dodnes do-
nekonečna omílané “nostalgickými sta-
nicemi” ) ale i kytarovou klasiku, keltské 
písně i české lidovky.

Sama zpěvačka se považuje spíše za 
písničkářku, jíž vyhovuje komornější po-
loha Lenka Filipová se sama doprovází na 
kytaru - studovala konzervatoř v Praze a ve 
studiu pokračovala i ve Francii.

Ze svého pobytu ve Francii si přivezla 
svůj první velký hit skladbu Francise 
Cabrela, kterou jí na poslední chvíli 
před natáčením otextoval Zdeněk Rytíř, 
Zamilovaná. Podle ní dostala název i její 
debutová deska.Vyšla v roce 1980 a o dva 
roky později získalo album ocenění Zlatá 
deska. Tím vkročila do vod českosloven-
ské popmusic. Od počátku své kariéry byla 
ovšem trochu jinou zpěvačkou. K mnoha 
písním si složila hudbu sama, sama se 
doprovázela na kytaru a neobjevovala 
se v pokleslých estrádách, jako mnoho 
jejích kolegů.

Její nejkonformnější období byla doba, 
kdy zpívala s Karlem Zichem a jeho skupi-
nou Flop. Z tohoto období pochází jejich 
duet Mosty. 

Devadesátá léta nebyla pro Lenku Fili-
povou tak úspěšná. Během nich měla dvě 

přestávky v kariéře. První mateřskou, když 
se jí ve 40 letech narodila dcera a druhou 
ještě delší zdravotní. I tak ale vydávala 
desky a když mohla koncertovala.

Před vydáním své předposlední desky 
se začala učit na elektrickou kytaru. Ne-
chtěla dělat větší rámus, jen využít všech 
možností, které tento nástroj nabízí.

Bohužel je u nás takovým zvykem, že 
hudební i televizní stanice nabízejí di-
vákům jen to, od čeho se dá čekat velká 
sledovanost a tak se posluchač nemá 
možnost příliš potkat s touto zajímavou 
osobností české hudební scény.

Koncert na němž ji doprovázejí pouze 
harfenista a kytarista, bude výjimečnou 
příležitostí poslechnout si zpěvačku, 
která mimoto, že je slavná má také co 
svému publiku sdělit.

Nejlépe se jí ostatně vystupuje v divadel-
ních sálech a tvrdí, že každá píseň je malé 
několika minutové drama.

V poslední době se jí daří oslovovat 
a okouzlovat publikum nejen v Čechách, 
ale i na Slovensku, kde si ji ještě pamatu-
jí nebo ji s překvapením objevují. V Žatci 
to může být zrovna tak. Můžeme se tedy 
těšit na to, jak nám Lenka Filipová 29.3. 
v Městském divadle zabrnká na duši.. 

Jiří Navrátil

Soutěžte o lístky na večer pro všechny

Recitál Lenky Filipové v Žatci  
Možná i jako dárek ke dni učitelů přijede 29.3. zazpívat a zahrát do Žatce zpěvač-
ka a kytaristka Lenka Filipová. Stane se tak v rámci jejího propagačního turné 
k vydání nového 2 CD. Dvoualbum a zároveň i koncert jsou takovými ohlédnutími 
jak už z názvu Best of vyplývá, ale také odkrýváním většině posluchačů skryté 
polohy zpěvaččiny tvorby. 

Pravidla Lži v Digitálním kině
V sobotu 17. března uvede žatecké  kino další z řady oceněných filmů.  Tentokrát 
se návštěvníci mohou těšit na český film s názvem Pravidla Lži. Příběh pojed-
nává o dvanácti lidech, kteří se nechali dobrovolně zavřít na statku na Šumavě. 
Dobrovolně se zřekli svobody. Manuálně pracují (živí sami sebe) a navzájem si 
pomáhají překročit svou minulost.

Žatec - V sobotu 14. dubna se v  Li-
dovém domě Žatec uskuteční již 24. 
Večer pro všechny. Tentokrát se kromě 
skupiny Aquarius představí Helena 
Zeťová a skupina Style. Skupinu Style 
si můžete vybavit díky několika hitům, 
které se hrály především v 90. letech. 
Jmenovat můžeme například “Krásné 
léto příjde” nebo “Nesmíš tančit sám”. 
Helena Zeťová se proslavila zejména 

působením ve skupině Black Milk. 
Moderátorem celého večera bude Jirka 
Formánek. Čtenáři našeho týdeníku 
mohou získat dvě volné vstupenky. Stačí 
jen do 23. března odpovědět na otázku: 
Kolikrát ročně je pořádána akce Večer pro 
všechny? Odpovědět můžete na e-mail: 
tydenik@mesto-zatec.cz

Výherce bude zveřejněn v následujícím 
vydání Žateckého Týdeníku. 
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CENÍK INZERCE
PLOŠNÁ INZERCE:    
                                  17,- Kč /cm2

Slevy za opakování:
   při 2. a 3.                           12 %
   4. až 6.                                15 %
   7. a více                              20 %

ŘÁDKOVÁ INZERCE: 
Firemní:
- text do 5 řádek (21 znaků na řádek) 
zvýrazněno rámečkem 160,-Kč
 - každý další řádek za 25,- Kč

Soukromá:
 - text do 5 řádek (21 znaků na řádek) 
100,- Kč (dvě otištění)
-  každý další řádek za 3,- Kč
-  příplatek za fotografii a zvýraznění 
rámečkem 60,- Kč, 

VKLÁDANÁ INZERCE:
                                         1,- Kč/ks
při pravidelném opakování (mini-
málně 4 x za 12 měsíců) 0,70 Kč/ks

Je jedním z 37 Národních výborů pro 
UNICEF, které se ve vyspělých zemích 
zabývají problémem věnovaný převážně 
dětem. Celosvětová pomoc dětem, které 
hladovějí, jsou týrány nebo vykořisťovány 
převážně v rozvojových zemích jde právě 
odtud. O tom, že v těchto zemích denně 
umírá mnoho dětí z nedostatku pro nás 
tak samozřejmé „pitné vody“,  z nedo-
statku hygieny a očkování není pochyb. 
Proto je zde projekt „Adoptuj panenku, 
zachráníš dítě“.

A cílem tohoto projektu je právě 
pomoci přispět výrobou a prodejem 
panenek k získání finančních částek 
pro celosvětovou očkovací kampaň 
UNICEF. Cena jedné panenky činí 600 
Kč. Pro mnohé je to možná nepochopi-
telná „suma“, ale odpověď je jednoduchá. 
Je to přesně částka nákladů potřebných 
k přeočkování jednoho dítěte proti šesti 
smrtelným nemocem( spalničky, záškrt, 
černý kašel, tetan, tuberkulóza a dětská 

obrna). Výroba panenky má přesná me-
zinárodní kritéria, určený střih, velikost 
(nejméně 30 a maximálně 50 cm) a nesmí 
obsahovat kovové nebo tvrdé předměty. 
Po zhotovení dostane panenka rodný list 
s fotografií, kde je uvedeno její jméno, 
země, odkud pochází, výška a adresa se 
jménem tvůrce.  

A jak můžete přispět Vy? Dvěma způ-
soby,buď  přímou tvorbou (výrobou) 
nebo  nákupem ( adopcí).

Ani členkám Základní organizace Sva-
zu postižených civilizačními chorobami 
v Žatci není lhostejný tento celosvětový 
problém a přispěly výrobou těchto pane-
nek, které budou předány zástupci spolu-
pracující s Českým fondem UNICEF.

A jejich další cesta? Možná budou 
prodány za zmíněných 600 Kč a nebo 
budou vydraženy za ještě větší částky 
na různých společenských nebo nadač-
ních akcích.

Text a foto: S. Žitníková

Hlavní budova, Husova 678
do 15. března:
výstava Předolympijský Peking
Čínská metropole je představena nejen 

jako hostitel olympijských her v r. 2008, 
ale především jako vládní a administrativ-
ní středisko, centrum finančnictví, místo 
kultury a vzdělanosti a město s dlouhou 
a bohatou historickou tradicí. 

do  22. dubna:
výstava Panovníci českých zemí
Reliéfní řezby Jarmily Haldové zachy-

cují české panovníky a jejich manželky 
v historickém sledu od knížete Bořivoje 
po císaře Rudolfa II. Habsburského.

Pobočka v Křížově vile:
do 11. března:
výstava  Žatecký fotoklub
Ve výstavě představuje svoje barevné 

i černobílé fotografie devět členů žatec-
kého fotoklubu.

Jaro čeká za dveřmi
Přestože letošní zima nebyla krutá, kaž-

dý už se těšíme na jarní sluníčko a s tím 
spojené aktivity. I Dům dětí a mládeže 
se chystá jít jaru vstříc, a vyhlásilo jarní 
soutěž „VAJÍČKO OD  BABIČKY“. Va-
jíčka můžou být provedená v libovolné 
technice (papír, sláma, vosk, keramika, 
perník, barvy, koření). Čím větší fantazie, 
tím bude vajíčko originálnější. Termín 
odevzdání je určen na středu 4. dubna. 
Vajíčko je nutné označit jménem a byd-
lištěm. Výsledky soutěže budou vyvěšeny 
10. dubna a poté vystaveny v prostorách 
DDM. (žit)

Nejmladším naším účastníkem 
v Lounech byl Standa Voráč (1998). 
Ten startoval ve čtyřech závodech, 
ve všech si zlepšil své osobní rekordy 
a navíc v posledním závodě na 50m 
znak vybojoval v čase 46.70s 1.místo.
     V ročníku 1997 jsme měli tři zástupce 
Antonína Svěceného, jeho sestru Lucii 
Svěcenou a Ilonu Novákovou. Všem 
třem se též velice dařilo. Lucie získala 
2.místo v závodě na 50m znak časem 
44.30s. Tonda se umístil 2x druhý a to na 
50m prsa v čase 48.80s a na 50m znak 
v čase 46.30s. Ilonka se sice na stupně 
vítězů nedostala, ale 5x si zlepšila osobní 
rekord a 3x se umístila na 5.místě

V kategorii 1996 plavali Kristýna 
Štrancová a Lucie Urbanová. Kristýna si 
5x zlepšila osobní maximum. Její nejlepší 
umístění pak bylo 7.místo na 50 a 100m 
znak. Lucie si vedla opět skvěle a hned 4x 
se umístila mezi prvními třemi. Na tratích 
50m volným způsobem a 50m znak si do-
plavala pro třetí místa. Na 50m motýlek 
vybojovala 2.místo časem 39.70s a zlatou 
medaily získala v závodě na 100m znak 
v čase 1:26.60s.

V nejstarší kategorii 1995 jsme měli 4 
závodníky. Barbora Hanušová zaplavala 

na hranici svých možností a podařilo se 
jí vybojovat hned dvě 3.místa v závodech 
na 50 a 100m prsa. Kateřina Zumrová 
nás též všechny překvapila a 4x dosáhla 
na příčky nejvyšší. 2x byla třetí na tratích 
50 a 100m volným způsobem. Jednou se 
umístila na 2.místě na 50m znak v čase 
44.00s a nakonec přidala i 1.místo v závo-
dě na 100m znak časem 1:39.40s. Thomas 
Buhl si ve všech svých šesti startech zlepšil 
osobní rekord a podařilo se mu i vybojovat 
jedno 3.místo na trati 100m volným způ-
sobem v čase 1:16.90s. Posledním naším 
zástupcem v Lounech byl David Urban. 
Ten dokázal s přehledem zvítězit na tratích 
100m polohový závod a 50, 100 a 200m 
volným způsobem. Navíc přidal ještě dvě 
druhá místa na 50 a 100m prsa. Na trati 
50m volným způsobem se mu podařilo po-
prvé pokořit hranici 30s a časem 29.80s 
nedal soupeřům nejmenší šanci.

V Lounech jsme též plavali polohou šta-
fetu 4x50m ve složení Kristýna Štrancová, 
Thomas Buhl, Lucie Urbanová a David 
Urban. Kristýna plavala na prvním úseku 
znak a doplavala na 7.místě. Po té nás na 
prsa Thomas posunul o dvě příčky výše 
na 5.místo. Lucka ukončila motýlka na 
6.místě a zbýval poslední úsek. V něm 

David předvedl kraul snů a dokázal nás 
vytáhnout na vynikající 2.místo. 

Celkem naši plavci startovali v 56 zá-

vodech a 43x pokořili své nejlepší časy. 
Získali jsme celkem 22 medailí - 7 zlatých, 
8 stříbrných a 7 bronzových.

Starosta zastupuje obec navenek, 
což znamená, že jeho postavení lze 
do určité míry přirovnat k postavení 
statutárního orgánu právnické osoby. 
Ovšem ze samotného faktu, že starosta 
zastupuje obec navenek, ještě nevyplývá 
jeho pravomoc samostatně rozhodovat 
o záležitostech patřících do samosprávy 
obce. (Prezident republiky také zastupu-
je stát navenek, ale o všech podstatných 
věcech rozhoduje Parlament nebo vláda 
a v obci je to podobné). O většině otázek 
samostatné působnosti, jak je z předcho-
zích odstavců zřejmé, rozhodují kolek-
tivní orgány, tedy zastupitelstvo a rada, 
nejde-li o obce, kde se obecní rada nevolí 
a kde její pravomoc vykonává (až na 
zákonem stanovené výjimky) starosta. 
Právní úkony, které vyžadují schválení 
kolektivními orgány, může starosta 
provést právě jen po jejich předchozím 
schválení v zastupitelstvu či radě, jinak 

jsou tyto úkony od samého počátku ne-
platné. Starosta (spolu s místostarostou 
nebo jiným radním) podepisuje právní 
předpisy obce, tedy obecně závazné vy-
hlášky i nařízení obce, usnesení zastupi-
telstva obce a rady obce. Chybějící podpis 
některého z uvedených představitelů 
obce však nemá za následek neplatnost 
usnesení nebo právního předpisu. Jejich 
podpisy mají jen deklaratorní charakter, 
což znamená, že pouze osvědčují něco 
už schváleného a přijatého. Je to osob-
ně logické – starosta ani místostarosta 
nemají vůči rozhodnutím zastupitelstva 
nebo rady právo veta s jedinou výjimkou 
u starosty, o které bude ještě řeč. *Usne-
sení zastupitelstva (rady) je proto platné 
okamžikem, kdy je přijato nadpoloviční 
většinou všech členů příslušného orgá-
nu.* Nikoli teprve jeho písemným vy-
hotovením a podepsáním příslušnými 
činiteli. Tím by se totiž mohla realizace 

usnesení zcela neomezeně odkládat, a to 
zákon rozhodně nepředpokládá. V zastu-
pitelstvu můžete zvolit i několik*mís-
tostarostů* a svěřit jim konkrétní úkoly 
samostatné působnosti.V jakém rozsahu 
svěříte místostarostovi (místostarostům) 
„zabezpečování konkrétních úkolů v sa-
mostatné působnosti“, závisí plně na va-
šem rozhodnutí. Místostarosta, kterého 
určíte, bude zastupovat starostu v době 
jeho nepřítomnosti nebo v době, když sta-
rosta nevykonává funkci, což může být 
třeba v případě pracovní neschopnosti, 
karantény, těhotenství nebo péče o dítě 
do tří let věku a také v případě čerpání 
dovolené. O nepřítomnosti starosty lze 
mluvit tehdy, jde-li o určitý dlouhodoběj-
ší stav (delší pracovní cesta apod.), niko-
liv tedy v situaci, kdy starosta například 
zrovna není přítomen na obecním úřa-
dě. Místostarosta určený k zastupování 
starosty bude vykonávat všechny úkoly 

příslušející jinak podle zákona staros-
tovi. Ve vztahu k radě přiznává zákon 
starostovi jednu velmi významnou pra-
vomoc. *Má-li za to, že je její usnesení 
nesprávné, může jeho výkon pozastavit 
a věc předložit k rozhodnutí nejbližšímu 
zasedání zastupitelstva.* Může tak učinit 
například i v případě, že považuje určité 
usnesení z nějakého důvodu (například 
finančního) pro obec nevhodné nebo 
výslovně nevýhodné. Vy v zastupitelstvu 
pak hlasováním buď dáte starostovi za 
pravdu a usnesení rady obce zrušíte, nebo 
se naopak přikloníte na stranu rady obce 
a její původní usnesení potvrdíte.. Je to 
zároveň jediný případ, kdy můžete roz-
hodovat ve věcech, které jsou vyhrazeny 
radě obce. Z vlastní iniciativy ale usne-
sení rady zrušit v zastupitelstvu nemůže-
te. Podmínkou je, aby vám takovou věc 
k rozhodnutí předložil starosta poté, co 
usnesení rady pozastavil.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ŽATEC
Přečtěte si...

n   Gebelhouse, Gary
     Souboj šamanů

Úspěšný antropolog, jehož vášní je ho-
rolezectví, se dostane k hoře Mount Kenya 
a započne putování po stopách prastarého 
tajemství záhadného kmene. 

n   Brychta, Milan
     Ráj, který Kolumbus nedobyl

Zábavné čtení o putování po přírodním 
ráji Aljašky. 

n   Mac Donald, Betty
     Farma paní Láryfáry

Na své farmě paní Láryfáry chová plno 
zvířat, která jí pomáhají při léčbě dětí s tak 
zarputilými chorobami, jako je balamutin-
da nebo slabozrakóza a dalších. 

n   Townsend, Charles Barry
     Malá kniha velkých hádanek 
Řešení hádanek je dobrou zábavou 
i užitečným tréninkem mozku. Hádanky 
vyžadují logické myšlení, představivost 
a jsou určeny všem od 9 do 99 let. 

ZÁSADY FUNGOVÁNÍ OBCE  - IV. DÍL

Starosta obce

Žatečtí plavci získali 2. místo z 22 oddílu 
z celé ČR na malé ceně Prosen

V sobotu 3.3.2007 se konala v lounském bazénu Malá cena PROSEN. Tohoto 
závodu se zúčastnilo celkem 22 oddílů z celé ČR. Náš oddíl reprezentovali David 
Urban, Tohomas Buhl, Kateřina Zumrová, Lucie Urbanová, Kristýna Štranco-
vá, Antonín Svěcený, Lucie Svěcená, Ilona Nováková, Stanislav Voráč a Barbora 
Hanušová. Všichni plavci podali výborné výkony a v celkovém pořadí oddílů jsme 
vybojovali vynikající 2.místo ! 

„Adoptuj panenku zachráníš dítě“
Jako národní, nevládní a dobrovolná organizace Český fond pro UNICEF je 
zde od roku 1991 a podporuje zájmy Dětského fondu OSN UNICEF v České 
republice.

POZVÁNKA DO MUZEA


